



Menu Au Bureau Laon

https://lacarte.menu 6 Rue Nicolas Appert, Laon I-02000, France +33323294010 - https://Laon









Un *complet menu* de Au Bureau Laon de Laon avec tous les 18 mets et boissons se trouve ici au menu. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Au Bureau Laon :

La première fois en février, je devais goûter après le conseil de mon frère. C'était trop bien qu'on ne puisse pas tout finir, je vais retourner en famille. Continuez comme ça!!!! <u>Lire plus</u>. Le café offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour déguster un repas quand il fait bon, et dans les locaux accessibles, peuvent également venir des clients en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans Au Bureau <u>Laon</u>:

Menu Au Bureau Laon



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons alcoolisées

BIÈRE

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Mains

ALOYAU

Starters & Salads

FRITES

Starters

TARTARE

Indien

RÔTI

Café

CAFÉ

Dessert

TIRAMISU

GÂTEAU DE LAVE AU CHOCOLAT

Restaurant Category

DESSERT

BAR

Ingrédients utilisés

VIANDE

CAMEMBERT

Ces types de plats sont servis



DESSERTS

Menu Au Bureau Laon



Au Bureau Laon

6 Rue Nicolas Appert, Laon I-02000, France

Heures d'ouverture: Lundi 11:45-22:00

Mardi 11:45-22:00

Mercredi 11:45-22:00 Jeudi 11:45-22:00

Vendredi 11:45-23:00

Samedi 11:45-23:00 Dimanche 11:45-22:00



Fait avec lacarte.menu